

## Театру юного зрителя— 20 лет

В нынешнем году исполняется 20 лет со дня открытия в гор. Горьком театра юного зрителя имени Н. К. Крупской. За годы своего существования театр дал 168 премьер. На 6.635 спектаклях побывало свыше 4 млн. 107 тыс. зрителей.

На сцене театра с успехом шли пьесы советской драматургии: «Алеша Пешков», «Как закалялась сталь», «Белеет парус одинокий» и многие другие. Большой интерес у юных зрителей вызвали постановки произведений классиков русской драматургии: «Свои люди—сочтемся» Островского, «Женитьба» Гоголя, «Недоросль» Фонвизина, «Сказка о царе Салтане» Пушкина и другие.

Исполком Горьковского городского Совета депутатов трудящихся принял решение, в котором отметил большие заслуги театра. ТЮЗ активно помогал в коммунистическом воспитании подрастающего поколения, способствовал воспитанию у детей чувства безграничной любви к нашей Родине.

Творческий коллектив театра принимает активное участие в общественной жизни. Регулярно проводятся выездные спектакли в школах, пионерских лагерях, на детских площадках, в клубах и дворцах культуры. Артисты ТЮЗ'а оказывают большую помощь школьным кружкам художественной самодеятельности.

Сейчас театр юного зрителя готовит новый спектакль—«Два капитана» по одноименной повести В. Каверина. Кроме того, будет показана пьеса Героя Советского Союза Медведева «Сильные духом».

18 ФЕВ 1949

ГОРЬКОВСКАЯ КОММУНА

г. Горький